

记者暗访“战疫”一线：

示范区“扎牢口袋”防输入

□记者 张劲松 任富强

本报讯 8月4日晚，记者分别前往周口市城乡一体化示范区辖区内的大广高速周口东站、周口高铁东站等重要交通站点实地暗访疫情防控工作，在暗访中发现，该区疫情防控值守人员在岗在位，工作严谨，交通秩序井然。

当日20时20分，车辆出站高峰期，记者在大广高速周口东站出站口看到，来自各地的大小车辆缓缓驶出站口，交通、公安等执法部门的工作人员有序指挥车辆出站，示范区疫情防控

指挥部工作人员在引导司乘人员接受体温测量、扫描防疫健康信息码，确认绿色后依次放行，遇到重点车辆，执法人员多次向司乘人员检查盘问，核实无误后才有序放行。

记者在现场看到，在示范区疫情防控服务点的桌子上，配备有夏季常用的防暑降温药品，酒精等消杀用品。据了解，当时疫情防控服务点的值守人员由示范区公安分局、示范区交通分局、示范区纪委监委、示范区行政服务中心等部门人员组成，区纪委书记王轶带队。

“今天出站车辆多不多？”“多，但是我们一辆也不敢马虎！”示范区纪委监委中心主任毛联军擦着额头上不断冒出的汗珠说。当日天气炎热，而值守人员因工作需要还要全副武装。据毛联军介绍，他是刚过来接的夜班，因为正赶上晚高峰，几个部门的工作人员协同配合、各尽其责，更感到身上的担子重，工作中不敢有丝毫马虎，决心要扎好外防输入的“口袋”！

21时许，记者在周口高铁东站看到，示范区疫情防控执勤点工作人员全员到岗，示范区公安分局联勤值守

的民警看到工作人员做消杀工作，连忙起身配合。“你们累不累，困不困？”“不累。站好岗是我们的使命，精神头足着呢！”示范区公安分局的执勤民警向记者笑着回应道。

据了解，记者暗访的这两个交通站点是示范区乃至全市“外防输入”的重要关口，该区疫情防控执勤服务点“安营扎寨”以来，工作人员实行两班倒的工作方式，严格要求24小时在岗在位，对发现的可疑车辆和司乘人员及时登记，果断、规范、及时处置，目前已正常运行3日。②13

持续开展核酸检测



8月5日，商水县人民医院内，来此进行核酸检测的群众排起了长队。当前疫情防控处于关键时期，商水县加大力度，持续开展重点人群核酸检测工作，防范疫情发生，争取早日打赢这场疫情防控阻击战。

记者 付永奇 摄

8月5日起

高铁周口东站进京列车实行专区候车

□见习记者 李洁

本报讯 8月5日，记者从高铁周口东站获悉，从8月5日18时起，高铁周口东站设进京专区，旅客持绿码才可乘车，请旅客合理安排出行时间，以免扫码耽误行程。健康码截图不可使用，必须现场扫码，脱网人群可通过发送“CXMYD”给所属运营商（电

信10001/移动10086/联通10010）的方式查询行程。8月5日，高铁周口东站有G1572（周口东—北京西）、G1578（阜阳西—北京西）两趟列车开往北京。目前，所有旅客进出高铁周口东站，包括进京列车旅客在内，只需出示健康码和测量体温，暂时不需要核酸检测证明。③2

据北京市卫生健康委员会官

方微博报道，来京、返京后，要落实个人防控责任和义务，及时主动向社区（村）、单位报告旅行史，认真做好自我健康监测，配合做好相关防控工作；公共场所要严格落实测温、查证、验码、限流、佩戴口罩、保持社交距离、日常通风消毒等综合防控措施。③2

昼夜坚守 共抗疫情

□记者 奚娜

本报讯 为尽早阻断疫情传播，严防输入，严防扩散，近日，中心城区各高速路口设立疫情防控服务点。连日来，疫情防控一线人员不辞辛苦，昼夜坚守岗位，为人民群众的生命安全和身体健康作出了积极贡献。

为表达对疫情防控一线人员的敬意，8月5日，周口市三川社工义工服务中心、民革周口市委会企业家联谊会组织志愿者带着矿泉水、火腿肠等物资，先后来到高速周口西站、周口北站、周口东站看望慰问坚守在疫情防控一线的工作人员，向他们的辛勤付出表示感谢，并叮嘱他们在做好值守的同时加强自我防护。

“感谢各位志愿者的关心和支持。高速路口是防输入的第一道关口，我们一定严格落实各项管控措施，为全市人民的健康保驾护航。”在高速路口疫情防控服务点，一名工作人员说。

抗击疫情，众志成城。周口市三川社工义工服务中心将号召更多的志愿者以专业的精神、无私的奉献、有效的行动，助力疫情防控。③⑨

周口野生动物世界 昨日起全面闭园

□记者 韩志刚 通讯员 王龙

本报讯 为做好疫情防控工作，避免因人群聚集可能带来的传染风险，保障广大游客健康和安全，周口野生动物世界于8月5日实行全面闭园。

8月5日上午，记者在周口野生动物世界看到，园区已处于关闭状态，售票口暂停服务，园内除工作人员外，已经没有游客。周口野生动物世界总经理张玉玺说：“周口野生动物世界接到通知以后，就进行了全面闭园工作，虽然每天有高额的动物饲养成本和运营费用，但是作为一家有担当的企业，我们要积极响应，为疫情防控作出应有贡献。”①9